2006. 6sz — 1. vizsga 1. rész név:

Vizsga feladatok kommunikdcios rendszerek teljesitoképesség vizsgalata targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, 6sszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Figyelem! A kérdések koziil
egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsé 10 dat nem huzott kérdést vessziik figyelembe. Az elégséges
osztalyzathoz ebbdl a részbdl a pontok 60%-anak azaz 6 pontnak az elérése sziikséges.

1. Milyen modszereket ismer kommunikacios rendszerek teljesitOképesség vizsgalatara? (3db)

crer

3. Mi a validécio célja?

4. Adja meg (pszeudokodban) az eseményvezérelt diszkrét idejli szimulaciéd algoritmusat!

5. Nevezze meg és jellemezze 1-1 mondatban a parhuzamos diszkrét idejii szimulacional (PDES) hasznalhato
szinkronizacios modszereket!
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6. Adja meg a TFA (Traffic-Flow Analysis) mikddésének 1épéseit!

7. Milyen problémakat kell megoldanunk, ha a TFA-t és a DES-t kombinalni szeretnénk? (2db)

8. Mutassa be az OMNeT++ rendszer architekturajat! Rajzoljon is!

9. Hogyan irjuk le OMNeT++ esetén a topologiat s hogyan a miikodést?

10. Egy (kommunikécios) rendszer modellezésével milyen szinteken €s milyen eldnyok érhetdk el? (Nevezze
meg a 3 szintet, és mindegyik szinten legalabb egy-egy elonyt!)

11. Miért jo (hasznos) a szimulaciés meta-mddszertan (Simulation Meta-Methodology)?



